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DAUERHAFT LEISTUNGSFÄHIGE
UND GESUNDE ZELLEN

Verifiziert von Google

Auch prominente Kunden lieben es

Mögliches Energielevel
Ausschöpfen mit ATP-Ionic-Stim

DURCH DIE IONISIERTE 
SAUERSTOFF-HEIMTHERAPIE

MEHR ATP – MEHR MITOCHONDRIEN – MEHR LEISTUNG
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IONISIERTER SAUERSTOFF
SCHLÜSSEL ZUR ENERGIE

WAS PASSIERT IM KÖRPER?
Dein Körper besteht aus rund 80 Billionen Zellen. 
Jede einzelne braucht Sauerstoff, um ATP (Adenosintriphosphat) zu
bilden – die Energie, die jede Bewegung, Regeneration und Leistung
antreibt.

Das Problem: In unserer Luft steckt heute nicht mehr die Qualität von
Sauerstoff, die deine Zellen wirklich brauchen.

GUTE LUFT – UNSER WICHTIGSTES GUT
Ohne Nahrung überleben wir Wochen, ohne Wasser nur wenige Tage –
aber ohne Sauerstoff keine Minuten.

Trotzdem denken die wenigsten über die Qualität ihrer Luft nach.

Sauerstoff ist nicht gleich Sauerstoff.
Ionisierter Sauerstoff – wie er in Wäldern, Bergen oder am Meer
vorkommt – bringt unsere Zellen in den Optimalzustand.

Doch diese Form ist heute selten. Industrie, Städte, Klimaanlagen und
Elektrosmog stören den natürlichen Ionisierungsprozess. Wir atmen zwar
Sauerstoff, aber oft ohne die belebenden, negativ geladenen Ionen, die
wir aus unberührter Natur kennen.



Noch deutlicher wird es durch folgendes Bild: 

Links wird die gereinigte Luft mit ATP Ionic Stim gemessen – der
CO₂-Gehalt ist extrem niedrig mit 90 ppm (parts per million).

Rechts sieht man den normalen CO₂-Gehalt der Raumluft, der
deutlich höher liegt - 864 ppm.

In der Mitte wird zusätzlich der CO₂-Ausstoß des Menschen
dargestellt, der den höchsten Wert erreicht mit 7245 ppm.
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DAUERHAFT MEHR ENERGIE

OPTIMIERTE REGENERATION

BESSERE AUSDAUER

MAXIMALE PERFORMANCE

NATÜRLICH & NACHHALTIG
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DEINE VORTEILE
DURCH DAS ATP IONIC STIM

GENAU HIER SETZT DAS ATP IONIC STIM AN.

Es ionisiert den Sauerstoff hochkonzentriert, völlig natürlich und
führt ihn direkt in deine Atemwege – bequem per Heimtherapie.

So atmest du täglich reinen, ionisierten Sauerstoff, egal ob im Büro,
beim Training oder entspannt auf dem Sofa.

Damit gibst du deinen Zellen genau das, was sie brauchen: 
Mehr Energie, schnellere Regeneration und nachhaltige Gesundheit.
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DAS PASSIERT
IN DEINEM KÖRPER

ERHÖHTE MITOCHONDRIENBILDUNG

ANREGUNG DER ATP-PRODUKTION

DAUERHAFTE LEISTUNGSSTEIGERUNG

KONZENTRATIONSBOOST & REAKTIONSSCHNELLIGKEIT

Das ATP-Ionic-Stim fördert die Zellatmung durch ionisierten 
Sauerstoff, wodurch sich mehr Mitochondrien in den Zellen bilden. 
Diese werden auch als Kraftwerke der Zellen bezeichnet.

Mehr Mitochondrien in den Zellen bedeuten mehr ATP.
ATP ist die Hauptenergiequelle für zelluläre Prozesse. 
Daher gilt: Mehr Mitochondrien = Mehr ATP = Mehr Energie.

Mehr ATP versorgt die Muskeln mit zusätzlicher Energie.
Das führt zu mehr Kraft, Ausdauer und schnellerer Regeneration.

Erhöhte ATP-Produktion verbessert die Gehirnleistung.
Konzentration, Fokus und Reaktionszeiten werden optimiert.über
längere Zeit auf hohem Niveau halten können.
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Boxer & Heilpraktiker/ Coach für
Holistische Medizin | Biohacking

GEORGE STARKE - @sparklestarke
Ex-Profi-Footballspieler der
Washington Redskins

ERFAHRUNGEN
AUS DEM PROFISPORT

“Mein absoluter GAME CHANGER dieses Jahr
- vor allem in meiner Ausdauer”
Als Boxer und Heilpraktiker setzt er auf nachhaltige
Gesundheitslösungen – für maximale sportliche
Leistung und ganzheitliche innere Gesundheit.

TIM RIEGER - @timaaronluca

"Energie ist der Schlüssel - Verbessert mein
Training und Regeneration"
Der ehemalige Profi-Footballspieler spricht darüber,
wie das ATP Ionic Stim ihm auch heute noch bei der
Leistungssteigerung und Regeneration hilft. 

"Enorme Leistungssteigerung, schnellere
Regeneration & verbesserte Gesundheit"
Für die Profifußballerin ist es essenziell, sowohl
körperlich als auch mental stets auf höchstem Niveau zu
bleiben, weshalb sie das ATP Ionic Stim regelmäßig nutzt.

Leonie Schmidle - @leonie.schmidle
SCR Altach - ADMIRAL Frauen
Bundesliga Österreich

https://www.instagram.com/sparklestarke?igsh=N28zZnc2enB2dGM5
https://www.instagram.com/leonie.schmidle?igsh=MTYwejZzcDM5bjl1aQ==
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HÄUFIG GESTELLTE

FRAGEN
GIBT ES NEBENWIRKUNGEN BEI DER IONISIERTEN SAUERSTOFFTHERAPIE?

Die Anwendung der ionisierten Sauerstofftherapie mit dem ATP Ionic Stim ist in der
Regel sicher und ohne nennenswerte Nebenwirkungen. 

Es gilt als rein natürliche Therapie, wobei keine negativen Auswirkungen bekannt sind.

WAS IST DER UNTERSCHIED ZU EINEM GEWÖHNLICHEN SAUERSTOFFGERÄT? 

Nur der ionisierte Sauerstoff bringt die positiven Effekte mit sich, welche den
Selbstheilungsprozess des Körpers anregen und deine Leistung dauerhaft erhöht.

Es wurde bereits in vielen Studien bewiesen, dass dieser für die ATP-Bildung zuständig
ist und somit nachhaltig die Regeneration und Zellatmung fördert.

Wenn Sie unsicher sind, ob die Therapie Ihnen helfen kann, vereinbaren Sie gerne ein
kostenfreies Erstgespräch und wir gehen auf Ihre individuellen Wünsche ein.

UNTERSTÜTZT DAS ATP IONIC STIM BEI JEDER SPORTART?

Ja, das ATP Ionic Stim unterstützt Sportler jeder Disziplin, indem es die Regeneration
beschleunigt und die Ausdauer optimiert. 

Es hilft, die Leistungsfähigkeit zu maximieren, indem es die Zellatmung anregt und die
ATP-Bildung fördert, was sicher für alle Sportarten von Vorteil ist.

ICH HABE NOCH UNGEKLÄRTE FRAGEN, WAS KANN ICH TUN?

Wir stehen Ihnen jederzeit für Produktfragen zur Verfügung. 
Vereinbaren Sie gern einen Vor-Ort-Termin oder eine telefonische Beratung per
Anfrage oder per Telefon/Mail: 

Tel: 07581 - 527914 
E-Mail: info@udoroeck.de
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SO FINDEN SIE

KONTAKT ZU UNS

Udo Röck GmbH
Die schwäbische Erfinderwerkstatt
Mackstrasse 116
88348 Bad Saulgau

Tel: +49 (0) 7581/5279-14
Fax: +49 (0) 7581/5279-15
Mobil: +49 (0) 157 73 527 914


